

Выходит **«1 мая 1918 года** 104-й год издания

Всё во благо, что во благо Отечества!

OAMFI

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

— АКТУАЛЬНО =

Вопросам организации и порядка проведения Международного военно-технического форума «Армия-2021» и VII Армейских международных игр был посвящён брифинг начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первого заместителя министра обороны РФ Героя России генерала армии Валерия Герасимова для иностранных военных атташе.

РАСШИРЯЯ ГЕОГРАФИЮ ДОВЕРИЯ

С брифинга для иностранных военных атташе



Начальник Генерального штаба ВС РФ генерал армии Валерий Герасимов

Главное о форуме

Подготовка к открытию форума и Игр завершена. Форум пройдёт в парке «Патриот», на аэродроме Кубинка, полигоне Алабино, а также на демонстрационных площадках во всех военных округах и на Северном флоте. В нём примут участие представители 115 иностранных государств, а также более полутора тысяч предприятий и организаций промышленности. Четыре страны представят свои национальные экспозиции.

В сравнении с прошлым годом площади экспозиций увеличены более чем на 2700 квадратных метров. На всех площадках будут представлены свыше 28 тысяч образцов продукции и технологий. В статической экспозиции от Минобороны России будут задействованы 342 единицы вооружения, военной и специальной техники, а в динамическом показе -275 образцов

- В этом году, в рамках проводимого в России Года науки и технологий, на форуме продемонстрируем ряд новинок. В их числе новый тематический кластер, объединяющий экспозиции в области искусственного интеллекта, радиоэлектронных и информационных технологий,отметил генерал армии Валерий Герасимов.

Будут представлены экспозиция Военного инновационного технополиса ЭРА, выставка «День инноваций Минобороны России», экспозиция «Диверсификация ОПК России» и впервые специализированная выставка «Арктика» с показом перспективных образцов техники, применяемой в условиях экстремально низких температур. Специально для показа иностранным делегациям совместно с Минпромторгом, Федеральной службой по военно-техническому сотрудничеству и Рособоронэкспортом создана экспозиция экспортно ориентированных образцов вооружения и техники, которая откроется

В павильоне предприятий оборонно-промышленного комплекса пройдёт международная выставка «Продукция ведущих предприятий ОПК России».

🕨 Окончание на стр. 2

— ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА —

ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ ГОДА

Командующий войсками Западного военного округа рассказал журналистам о военно-техническом форуме и Армейских играх

20 августа командующий войсками Западного военного округа Герой России генерал-полковник Александр Журавлёв в онлайн-формате провёл в пресс-центре ТАСС Северной столицы брифинг, посвящённый открытию Международного военно-технического форума в Кронштадте и старту VII Армейских международных игр.

Что показывают в Кронштадте?

С 26 по 28 августа на территории филиала парка «Патриот» в Кронштадте состоится динамический и статический показ образцов вооружения и специальной техники Балтийского флота, сухопутных и танковых объединений, а также армии ВВС и ПВО ЗВО в рамках Международного военно-технического форума «Армия-2021».

– Динамический показ будет состоять из прохождения больших гидрографических катеров Балтийского флота с флагами России, Министерства обороны и Военно-Морского Флота. Экипаж базового тральщика «Иван Хенов» продемонстрирует траление акватории гавани и подрыв плавающей мины. Огневые возможности покажут экипажи катеров типа «Раптор» и быстроходных лодок. Также будет представлен эпизод по оказанию помощи условно аварийному кораблю с тушением пожара на борту. Одним из самых зрелищных моментов станет исполнение вальса в исполнении двух рейдовых буксиров нового поколения в акватории Средней бухты Финского залива.

На статическом показе будут представлены основные проекты боевых кораблей и судов Балтийского флота - корвет «Сообразительный», малый ракетный корабль «Зелёный Дол», вооружённый высокоточными ракетами «Калибр», малый противолодочный корабль «Зеленодольск», учебный корабль «Перекоп», океанографическое исследовательское судно «Адмирал Владимирский», а также противодиверсионные, водолазные и патрульные катера, - рассказал командующий войсками ЗВО.

У причальной стенки Восточной Усть-Рогатки и Зимней пристани посетители форума смогут увидеть береговые ракетные комплексы «Бал» и «Бастион», пусковую установку оперативно-тактического ракетного комплекса «Искандер», зенитно-ракетную систему С-400 «Триумф»,



Командующий войсками ЗВО генерал-полковник Александр Журавлёв

Гостям форума в Кронштадте представят более 200 образцов вооружения и военной техники войск ЗВО.

зенитно-ракетный комплекс «Тор», зенитный ракетно-пушечный комплекс «Панцирь C-1», бронеавтомобили «Тайфун» и «Тигр».

Гостям форума в Кронштадте представят более 200 образцов вооружения и военной техники войск Западного военного округа.

ЗВО в Армейских играх

В 2021 году более 150 военнослужащих ЗВО входят в состав 18 сборных команд, представляющих Российскую Федерацию на Армейских международных играх АрМИ-2021. На полигоне ЗВО Алабино пройдёт три конкурса – «Танковый биатлон», «Меридиан» и «Армия культуры». Два из них проводят в рамках Армейских международных игр впервые. Это конкурс «Меридиан» (состязание специалистов военно-топографической службы) и творческий конкурс «Армия культуры».

По итогам Всеармейских этапов соревнований этого года военнослужащие ЗВО оказались традиционно

сильны в таких ключевых состязаниях, как «Танковый биатлон» и «Суворовский натиск», «Отличники войсковой разведки», «Авиадартс», «Соколиная охота», «Уверенный приём», «Военное ралли» и «Дорожный патруль».

С пользой для учёбы

- Проведение Армейских международных игр способствует значительному совершенствованию учебно-материальной базы полигонов и учебно-тренировочных комплексов. В частности, в Воронежской области для Висленской мотострелковой дивизии ЗВО обустроен новый полигон

Более

военнослужащих

ЗВО входят в состав 18 сборных команд, представляющих Российскую Федерацию на АрМИ-2021

для проведения занятий по боевой и специальной подготовке, включая отборочные этапы соревнований экипажей танков, боевых машин пехоты и автомобильного транспорта, - пояснил генерал-полковник Александр Журавлёв.

И добавил, что в рамках проведения отборочных этапов конкурсов АрМИ-2021 на 11 полигонах округа были установлены 13 стационарных и мобильных комплектов видеотрансляции. А специалисты подразделений танкистов, мотострелков, разведчиков и снайперов смогут отрабатывать ведение стрельбы с применением мультимедийных мишенных комплексов. Полигонное оборудование позволяет существенно повысить качество боевой учёбы.

> Павел ДЕНИСОВ Фото Константина Морозова

> > u TACC

Санкт-Петербург



с группой офицеров и генералов руководящего состава в Алабино накануне открытия военно-технического форума и АрМИ-2021

ИСПЫТАНИЕ ДЕЛОМ

С 24 по 27 августа на полигонах округа проходит специальное учение МТО

Специалисты материально-технического обеспечения Западного военного округа решают непростые задачи: наводят мосты и переправы через водные преграды, заправляют военную технику и ремонтируют ту, что была повреждена на поле боя, восстанавливают разрушенные железнодорожные пути и при этом отражают атаки диверсионно-разведывательных групп условного противника. Кроме этого, испытывают перспективные образцы техники и вооружения.

Столь масштабные специальные учения МТО проходят ежегодно в разных военных округах. В Западном подобное по размаху учение было организовано в 2017 году, в аккурат перед началом совместного российско-белорусского стратегического учения «За-

Нынешние манёвры МТО, как и четыре года назад, являются подготовительным этапом и за-

вершают комплекс мероприятий подготовки органов военного управления, соединений и воинских частей видов обеспечения к ССУ «Запад-2021». Оно начнётся 10 сентября и продлится неделю. В нынешнем году учебные баталии на территории Беларуси развернутся на пяти полигонах, а наша страна предоставит для манёвров восемь полигонов Западного военного округа.

Продолжение на стр. 3

Образование управления в качестве самостоятельного федерального учреждения позволило вывести работу по правовому обеспечению деятельности военного округа на новый качественный уровень, создать условия для более эффективного её правового сопровождения. Об особенностях работы и достижениях сотрудников управления рассказал начальник ЗРУПО Сергей ТУРЧЕНЮК.

АВАНГАРД ПРАВОВОЙ **БЕЗОПАСНОСТИ**

Западное региональное управление правового обеспечения МО РФ празднует десятилетний юбилей

– Сергей Николаевич, расскажите о том, как создавалось управление?

 Решение о создании региональных управлений правового обеспечения в военных округах было принято министром обороны в непростое для современной России время в период реформирования Вооружённых Сил, придания им нового облика. На основании приказа министра обороны Российской Федерации в целях обеспечения законности и правопорядка, реализации требований законодательства, успешного решения задач боевой подготовки округа 1 сентября 2011 года сформировано Федеральное государственное казенное учреждение «Западное региональное управление правового обеспечения» Министерства обороны Российской Федерации.

Окончание на стр. 6

В БОЕПРИПАСЫ И ПАРАШЮТЫ ЗАКЛАДЫВАЕТСЯ ИНТЕЛЛЕКТ

Арсенал Вооружённых Сил Российской Федерации пополняется «умным» оружием, не имеющим сопоставимых по TTX аналогов в мире

В чём преимущества тяжёлой огнемётной системы «ТОС-2» и системы дистанционного минирования «Земледелие»? Какие новые людские и грузовые парашюты в ближайшей перспективе должны поступить на снабжение ВДВ и что собой представляет парашютная система с автоматизированным управлением? Каковы возможности по поражению целей планирующей «Дрели»? Кто может стать лауреатом ежегодной премии имени Николая Александровича Макаровца, призовой фонд которой весьма значителен?

На эти и другие вопросы «Красной звезды» отвечает генеральный директор AO «Технодинамика» Госкорпорации Ростех Игорь НАСЕНКОВ.

Окончание на стр. 8



Манёвры во имя мира

На линейке полной готовности к совместному стратегическому учению «Запад-2021»



Впереди планеты всей

О Международном военнотехническом форуме

«Армия-2021»

в Год науки и технологий



К 80-летию начала самой длительной битвы Великой Отечественной войны блокады Ленинграда

